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Dallaforma estesaa numeri con decimali Nome;
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 5x100+6x10+4+ (7% 7))+ (5% 75) + (6% 7,
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) Es 564,756
1 6x10+3+(9><1/10)+(5><1/100)+(3x1/1000) 1.
2) 7x100+4x10+1+ (6% 7))+ (1% 700) + (3% 7y00) &
3.
3) 3x100+4x10+4+(3x7,)
4,
4 T+ (3%x79)+ (8% )
5.
5) 3x100+2x10+7+(1x74) + (4% 70) + (4% Vi00) 6.
6) 5+ (8xYy) !
8.
7) 1x10+8+(6x7,)
9.
8) 8x100+5x10+5+ (8% 7)) + (6% 700) + (1% Yi000) .
9) 4+(9x1/10)+(1xl/100) 11.
10) 3x100+3x10+2+ (9% 7y5) + (4% Zi00) + (7% s00) 2
13.
11) 9x100+2x10+7+ (9% 7,)
14.
12) 9x100+8x 10+ 4+ (4% 7))+ (6% 7)) + (5% Zs000) .
13) 2x10+9+(1x %)
14) 6+ (1x %)
15) 4+ (3x %)+ (9% i)
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Dallaforma estesa ai numeri con decimali Nome: Soluzioni
Converti ogni problemain formanumerica. Risposte
ES) 5x100+6x10+4+(7x%,)+(5xY%,)+(6x7
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) Es 564,756
1) 6x10+3+(9><1/10)+(5><1/100)+(3x1/1000) 1. 63,953
2) 7x100+4x10+1+ (6% %)+ (1% Y0) + (3% Yi000) 2. _ 141,613
3 3443
3) 3x100+4x10+4+(3x7,)
4. 7!38
4 7+(3xY,)+(8xY,
( 10) ( 100) 5, 327,144
5) 3x100+2x10+7+(1x 7))+ (4% 700) + (4% 7i00) 6. 5,8
6) 5+ (8xY,) 7. 18,6
8, 855,861
7) 1x10+8+(6x7,)
) 491
8) 8x100+5x10+5+ (8% 75) + (6% 700) + (1% Zi000) o 332947
9) 4+(9x1/10)+(1xl/100) 11. 927,9
10) 3x100+3%10+2+ (9% ¥0) + (4% Y50) *+ (7% Vin0) 12 984,465
13, 29,1
11) 9x100+2x10+7+ (9% %)
14. 611
12) 9x100+8%x10+4+ (4% 7))+ (6% Z00) + (5% Yi000)
15, 4,39
13) 2x10+9+(1x7,)
14) 6+ (1x7y)
15) 4+ (3% 7))+ (9% Vi)
. 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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